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     Câu 1: (1 điểm)
            Cho các tập hợp 
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            Tìm các tập hợp 
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     Câu 2: ( 2 điểm)
1) Xác định các hệ số a, b của parabol :
[image: image3.wmf]2
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 biết rằng parabol đi qua điểm A(5;-8) và có trục đối xứng là đường thẳng x=2.
2) Cho parabol (P):
[image: image4.wmf]2

43

yxx

=-+

. Xác định m để (P) cắt đường thẳng (d):
[image: image5.wmf]2

12

ymxm

=-+

 tại hai điểm có hoành độ trái dấu.

    Câu 3: ( 3 điểm)  Giải các phương trình :
   
[image: image6.wmf]2
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Câu 4:  ( 2,5điểm)  Trong mặt phẳng với hệ trục tọa độ Oxy, cho ba điểm 

A(3;-1), B(2;4), C(1;0)
a) Chứng minh A, B, C là 3 đỉnh của một tam giác
b) Tìm tọa độ trọng tâm, trực tâm của tam giác ABC .
c) Tính chu vi và diện tích của tam giác ABC .
Câu 5: (1 điểm)  Cho tam giác ABC có trọng tâm G, H là điểm đối xứng với A qua G ,M là trung điểm của AC .Hãy phân tích vectơ 
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uuuur

  theo các vectơ  
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Câu 6: (0,5điểm)
Cho  
[image: image9.wmf]222
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.Tìm giá trị nhỏ nhất của 
[image: image10.wmf]1
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---------------------------Hết--------------------------------

Thí sinh không được sử dụng tài liệu.Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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	Câu 1

(1 điểm)
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	Câu 2
(2 điểm)
	1) Ta có hệ:
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2

2

511

404

ab

b

a

aba

abb

-=+-

ì

ï

í

-=

ï

î

+=-=-

ìì

ÛÛ

íí

+==

îî


      2)

      -PT hoành độ giao điểm của parabol (P) và đường thẳng  (d) là:
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-(P) cắt đường thẳng (d):
[image: image14.wmf]2
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 tại hai điểm có hoành độ trái dấu khi và chỉ khi PT (1) có hai nghiệm trái dấu 
[image: image15.wmf]2
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	Câu 3
(3 điểm)
	1)

[image: image16.wmf]
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2)
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	Câu 4
(2,5 điểm)
	a)
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Ta có: 
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Hai vectơ 
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không cùng phương

Nên ba điểm A,B,C là ba đỉnh của một tam giác .

b)
   Ta có: G(2;1)

   Gọi 
[image: image22.wmf](;)
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 là trực tâm của tam giác ABC
  Ta có:
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c)Ta có: 
[image: image24.wmf]26;5;17
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Chu vi tam giác ABC là: 
[image: image25.wmf]26517
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Gọi K là hình chiếu của A trên BC

Ta có:
[image: image26.wmf].0
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Suy ra: 
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Do đó:
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	Câu 5
(1 điểm)
	Ta có:
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	Câu 6
(0,5 điểm)
	Ta có:
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image32.wmf]
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